

महत्वपूर्ण एवं खास

छह साल के मासूम की अगवा कर हत्या
माउरट घर से 100 मीटर दूर दफनाया, जांच में जुटी पुलिस

अंबिकापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के अंबिकापुर जिले से एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई है। यहाँ छह साल के बच्चे की अपहरण के बाद हत्या कर दी गई है। मिली जानकारी के अनुसार यह मामला धीरपुर थाना क्षेत्र का है। मासूम का शव घर से करीब 100 मीटर दूर खेत में मिला है। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को बाहर निकालावाकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है। फिरहाल यह पता नहीं चल सका है कि बच्चे को किस तरह मौत के घाट उतरा दिया गया।

दो अलग-अलग इलाकों से दोपहिया वाहन पार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के दो अलग-अलग थाना क्षेत्रों से अज्ञात चोर ने दो दोपहिया वाहन पार कर दिया। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार शिवानंद नगर सेक्टर-3 निवासी अनिल पाटिल 46 वर्ष के थाना में शिकायत किया कि वह 6 नवम्बर को अपनी एक्टिवा क्रामाक सीजी 04 डीयू 7919 से साईंस कॉलेज स्थित राज्योत्सव मेला गया था। जहां पार्किंग से खड़ी उसकी एक्टिवा वाहन को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। काफी खोजबीन के बाद भी कोई जानकारी नहीं मिली तो उसने इसकी शिकायत सरस्वती नगर थाना में की। वहीं दूसरे मामले में मोतीलाल नगर कोटा निवासी प्रार्थी अर्जुन दीप 30 वर्ष के थाना में शिकायत किया कि वह अपनी बाइक क्रामाक सीजी 04 एएलए 5765 को मिड टाउन होटल के पार्किंग में खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 20 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर मोहादापुर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

अवैध शराब के साथ युवक को गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। धरसीवा पुलिस ने अवैध शराब के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 25 पाव देशी शराब जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार मुखबिर की सूचना धरसीवा पुलिस ने आरोपी अजय कुंर 23 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 25 पाव देशी शराब जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

विवाह के प्रलोभन देकर दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। जिले के बडागांव थाना पुलिस ने 22 वर्षीय युवती को विवाह का प्रलोभन देकर दुष्कर्म करने वाले आरोपी मंजो मरकाम पिता मंगतू मरकाम निवासी बड़ेझाड़कड़ा को गिरफ्तार कर आज कांकेर जेल दाखिल कर दिया है। बडागांव थाना प्रभारी अमित पद्मशीली से मिली जानकारी के अनुसार पीड़ित युवती थाना बडागांव रिपोर्ट दर्ज कराई कि ग्राम बड़ेझाड़कड़ा निवासी मंजो मरकाम पिता मंगतू मरकाम के द्वारा मार्च 2016 से जब युवती नाबालिग थी, प्रथम बार शादी का प्रलोभन देकर जबन दुष्कर्म किया तथा आरोपी मंजो मरकाम के द्वारा युवती को विवाह का झांसा देकर कई बार शारिरिक संबंध बनाते हुवे दुष्कर्म किये जाने की प्रार्थिया की रिपोर्ट पर थाना बडागांव में अपराध क्र. 16/2022 धारा-376,376 (2)(ड) भा. द.वि. एवं पॉक्सो एक्ट की धारा 4,5(ड) 6 का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया। विवेचना के दौरान आरोपी को ग्राम बड़ेझाड़ कड़ा से गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष पेश कर कार्यवाही उपरांत जिला जेल दाखिल किये जाने के लिए कांकेर जेल रवाना किया गया।

मेकाहारा के डॉक्टरों ने किया कमाल, मरणासन्न रोगी 60 वर्षीय बुजुर्ग की बचाई जान

रायपुर (आरएनएस)। कहते हैं कि भगवान के बाद अगर कोई दूसरा प्राण दाता है तो वह इस धरती पर डॉक्टर हैं, कुछ ऐसे ही प्राण देने वाले डॉक्टरों की खबर छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के सबसे बड़े सरकारी अस्पताल मेकाहारा से आई है। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के डॉ. भीमराव अम्बेडकर अस्पताल से संबद्ध एडवांस कॉर्डियक इंस्टीट्यूट-एसीआई के जूनियर डॉक्टरों ने इमरजेंसी में आए एक मरणासन्न रोगी की जान बचा ली है। मरीज एक निजी अस्पताल से रेफर होकर पहुंची थी। मरीज की महाधमनी यानी एऑर्टा फट गई थी। इसके बाद ब्लड प्रेशर 220/140 तक था। पेशाब



का बनना बंद हो गया था। उसके बाद ही डॉक्टरों ने मरीज को स्थिर किया है। बाद में एक नई तकनीक का इस्तेमाल का विशेषज्ञों ने महाधमनी को रिपेयर कर दिया। निजी अस्पताल में उनकी स्थिति बिगड़ आई थी, पेशाब जाना बंद हो गया था। ब्लड प्रेशर 200/140 तक पहुंच गया था। उसी स्थिति में अस्पताल ने मरीज के परिजनों को कह दिया गया कि, हम अब कुछ नहीं कर सकते। आप इन्हें अम्बेडकर अस्पताल ले जाइए। निजी अस्पताल में मरीज की सर्जरी की पूरी तैयारी की थी।

के अंदर का एक ल्यूमेन (नलिकामय संरचना के अंदर की जगह जिसमें से रक्त और भोजन का प्रवाह होता) रहता है। परंतु उसके फटने के बाद बाहर की दीवार की ओर दूसरा ल्यूमेन बन जाता है। ऐसे में फटी हुई जगह पर खून भर जाता है जो वास्तविक ल्यूमेन को बंद कर देता है। इस वास्तविक ल्यूमेन से ही किडनी की नसों, आंतों की नसों और पैरों की नसों तक खून पहुंचता है। खून का प्रवाह बंद होने से ब्लड प्रेशर बढ़ जाता है। इस मरीज का ब्लड प्रेशर 200/140 पर पहुंच गया था। किडनी ने यूरिन बनाना बंद कर दिया था। डॉक्टरों ने सभाला स्थिति को:--- उसके बाद रूढ़दह के कार्डियोलॉजी विभागाध्यक्ष डॉ. स्मित श्रीवास्तव के नेतृत्व में जूनियर रेजिडेंट अनन्या दीवान एवं डॉ. गुरकीरत अरोरा ने धमतीरी के इस मरीज को ठीक कर दिया गया। यही नहीं इस टीम ने ऐसे ही एक 55 वर्षीय अन्य मरीज की महाधमनी विच्छेदन के केस में बेहतर इलाज देकर उनका जीवन बचा लिया। डॉ. स्मित श्रीवास्तव का कहना है, दोनों जूनियर डॉक्टरों ने अगर मरीज को स्टेबल नहीं किया होता तो हम आगे का प्रोसीजर भी नहीं कर पाते। पैर की नस से एक पाइप डाला, कैथेटर डाला और उस कैथेटर के द्वारा स्टेंट को उस जगह तक पहुंचाया गया जहां पर एऑर्टा या महाधमनी फटी हुई थी। स्टेंट को वहां पर फुलाया और स्टेंट को छोड़ दिया तो फटी हुई दीवार स्टेंट से दब गई। इससे खून का रिसना बंद हो गया। मरीज का ब्लड प्रेशर टेबल पर ही नॉर्मल होना चालू हो गया। मरणासन्न स्थिति में आये दोनों मरीज शनिवार तक ठीक हो गये। दोनों ने चलना शुरू कर दिया है। रिविजर को दोनों की अस्पताल से छुट्टी हो जाएगी। दोनों मरीजों की फटी महाधमनी का इलाज करने वाली टीम में विभागाध्यक्ष डॉ. स्मित श्रीवास्तव और डॉ. योगेश विशानदासानी के साथ रूढ़दह के रेजिडेंट डॉ. अनन्या दीवान, डॉ. गुरकीरत अरोरा, एनेस्थेसिस्ट डॉ. अमृता, सिस्टर इन चार्ज नीलिमा शर्मा, टेक्नीशियन आई. पी. वर्मा और खेम सिंह शामिल रहे।

आरटीई नोडल अधिकारी आदित्य खरे को हटाया गया

राजनंदागांव, (आरएनएस)। गरीब बच्चों को प्रायवेट स्कूलों में निःशुल्क शिक्षा दिलाने के लिए भारत सरकार ने शिक्षा का अधिकार कानून वर्ष 2009 में लाया गया और वर्ष 2010 में इसे पूर्ण प्रवेश में लागू किया गया, लेकिन जिले में इसका समुचित लाभ गरीब बच्चों को नहीं मिल रहा था। प्रतिवर्ष हजारों सीटे रिक्त रह जाती है और जो गरीब बच्चों प्रवेश ले रहे है वह भी स्कूल छोड़ रहे है, जिसके लिए जिले के आरटीई नोडल अधिकारी को ही जिम्मेदार माना जा रहा था। छत्तीसगढ़ पैंट्स एसोसिएशन के द्वारा लगातार जिला प्रशासन को यह जानकारी दिया जा रहा था कि शिक्षा का अधिकार कानून को जिले में कड़ाई से पालन नहीं कराया जा रहा है। सुविधाधीन प्रायवेट स्कूलों क अनुमति मान्यता दिया जा रहा है और अवैध रूप से संचालित प्रायवेट स्कूलों के विरुद्ध कोई कार्यवाही नहीं की जा रही है, इस प्रकार प्रायवेट स्कूलों को अनुचित आर्थिक लाभ पहुंचाया जा रहा है। कोरोना काल में लगभग 45 प्रायवेट स्कूल बंद हो गए इसमें लगभग एक हजार समुचित लाभ गरीब बच्चों को नहीं मिल रहा था। प्रतिवर्ष हजारों सीटे रिक्त रह जाती है, इसकी कोई जानकारी आरटीई नोडल अधिकारी के पास नहीं है, लेकिन दो बार छत्तीसगढ़ विधानसभा में यह जानकारी दिया गया कि कोरोना काल में जितने भी प्रायवेट स्कूल बंद हुए उनमें अध्ययनरत सभी बच्चों को दूसरे स्कूलों में प्रवेश दिलाया जा चुका है, इसकी लिखित शिकायत पैंट्स एसोसिएशन ने की थी और उच्च स्तरीय जांच की मांग की तो उच्च कार्यालय से आरटीई के गरीब बच्चों का स्तवपान कराया गया तो खुलासा हुआ कि आरटीई के लगभग चार हजार गरीब बच्चों ने प्रायवेट स्कूल छोड़ दिया। रविन्द्र नाथ टैगोर स्कूल-खैरानमदा और उदयपुर, विकासखंड छुईखदान के सभी 132 आरटीई ने गरीब बच्चों को शालात्यागी बाद दिया गया, जबकि इन स्कूलों को प्रतिवर्ष लाखों रूपया लगातार आरटीई प्रतिपूर्ति राशि हस्तांतरित किया जा रहा था। वैसे ही गौतम टैकनो स्कूल-मोहला में सिर्फ 6 आरटीई के बच्चों को स्तवपित किया गया, जबकि इस स्कूल को 21 बच्चों के हिसाब से एक लाख सैतलित हजार रूपया हस्तांतरित किया गया था, अब इस मामले में राज्य ने संयुक्त संचालक दुर्गा शाना में स्कार्पियो चालक के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। दूसरी ओर मृतक के परिजन सडक हादसे के बजाए दोनों युवक पर सोनम की हत्या करने की आशंका जता रहे हैं। मृतक के परिजन ने पुलिस से मामले में निष्पक्ष जांच करने की मांग की है।

पीडित पालकों के द्वारा लगातार लिखित शिकायत कर आदित्य खरे आरटीई नोडल अधिकारी के विरुद्ध कार्यवाही की मांग कर रहे थे और राज्य सरकार ने भी डीईओ को आरटीई फीस स्केम्प के संबंध में प्रतिवेदन भेजने का आदेश दिया है, जिसको लेकर अब डीईओ ने सख्त कदम उठाया और शनिवार को आरटीई नोडल अधिकारी आदित्य खरे को आरटीई के कार्य से हटा दिया गया, क्योंकि आरटीई फीस स्केम्प मामले में जांच किया जा रहा है और शिकायत आदित्य खरे के विरुद्ध है, और शिकायतकर्ता जांच से आदित्य खरे को दूर रखने की मांग कर रहे है, वैसे ही आदित्य खरे का मूल पद प्राचार्य का है और प्रकरण को शासन ने टीएल में रखा है, यानि किसी ना किसी पर गाज गिरना तय माना जा रहा है।

56 किलो गांजे के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के नगरनार थाना पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि दो व्यक्ति एक कार में गांजा लेकर ओडिसा से जगदलपुर की तरफ आ रहे हैं। सूचना पर धनपुंजी फारेस्ट नाका के पास रिविजर को जांच के दौरान एक प्रे रंग की कार एचआर 26 एआर 8990 से कार सवार दो गांजा तस्करों शिवम उर्फ बंशी ताम्रकर निवासी अनुपपुर (एमपी) और कमला पांडेय निवासी लालगंज (यूपी) के कब्जे से 56 किलो गांजे के साथ गिरफ्तार किया है। जिसकी अनुमानित बाजार मूल्य 05 लाख 60 हजार रुपये आंकी गई है। नगरनार टीआई बीआर नाग ने बताया कि पुलिस को मुखबिर से सूचना धनपुंजी फारेस्ट नाका के पास ओडिसा की ओर से आ रही एक प्रे रंग की कार एचआर 26 एआर 8990 गांज में दो गांजा तस्करों के कब्जे से कार में स्टैपनी रखने वाली जगह और बैक लाइट के अंदर शातिराने तरीके से छुपाकर रखे 56 किलो गांजा बरामद किया। पछताछ में पकड़े गए गांजा तस्करों ने पुलिस को बताया कि वह दोनों यह गांजा ओडिसा के दामनजोड़ी से खरीदकर मध्यप्रदेश और उत्तरप्रदेश लेकर जाने की फिराक में थे। जूम कबूल करने के बाद पुलिस ने दोनों आरोपियों शिवम उर्फ बंशी ताम्रकर निवासी अनुपपुर (एमपी) और कमला पांडेय निवासी लालगंज (यूपी) को गिरफ्तार कर पुलिस ने कार को जब्त करते हुए एनडीपीएफ की धारा 20 (बी) के तहत मामला दर्ज कर विवेचना में लिया।

पिकनिक से लौटते समय स्कार्पियो ने बाइक को मारी टक्कर, युवती की मौत

कोरवा (आरएनएस)। बाकीमोंगरा क्षेत्र के देवरी डैम में पिकनिक मनाकर दो युवक व एक युवती बाइक में दीपका लौट रहे थे। उसी दौरान रास्ते में स्कार्पियो की टक्कर से तीनों बाइक समेत गिर गए। इस दौरान युवती के सीने पर स्कार्पियो का अंगला चक्का चढ़ गया जिससे उसकी मौत हो गई। दीपका थाना के कृष्णानगर बस्ती निवासी तिलक कुमार सोनी चाकालुडा में एक कंपनी की पेट्रोल पंप में काम करता है। वह शुक्रवार को अपने साथी सूरज महतो निवासी गुरुनगर व युवती सोनम शुक्ला निवासी ज्योतिनगर के साथ पिकनिक मनाने गया था। तिलक अपने चाचा पप्पू की बाइक सीजी.12.एवी.2316 लेकर गया थाएं जहां से वे दोपहर को लौट रहे थे। इस दौरान देवरी.कोरफ पहुंचे थे कि तदूको-हाहा स्कूल के सामने तेजरफतार स्कार्पियो आ गई, जिसका चालक शैलेन्द्र कुमार कंवर ने लापरवाहपूर्वक वाहन चलाते हुए बाइक को टक्कर मार दी। वे तीनों सडक पर गिर गए। इस दौरान सोनम के सीने पर स्कार्पियो का अंगला चक्का सीने पर चढ़ गया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया, वहीं दोनों साथियों को हल्की चोट लगी। उन्होंने उसे कथ्येरा अस्पताल भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। मामले में तिलक सोनी की सूचना पर बाकीमोंगरा थाना में स्कार्पियो चालक के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। दूसरी ओर मृतक के परिजन सडक हादसे के बजाए दोनों युवक पर सोनम की हत्या करने की आशंका जता रहे हैं। मृतक के परिजन ने पुलिस से मामले में निष्पक्ष जांच करने की मांग की है।

चार दृष्टिबाधित बच्चों की आंखों को मिला उजाला

डॉक्टर कल्पना जेफ एवं उनकी टीम ने किया ऑपरेशन



दुर्ग (आरएनएस)। जन्म के समय लेंस के अच्छी तरह से विकसित नहीं होने की वजह से कुछ बच्चों की दृष्टि बाधित हो जाती है। केवल विशेष तरह की सर्जरी के माध्यम से ही यह दृष्टि वापस लाई जा सकती है। यह सर्जरी जिला अस्पताल में भी होने लगी है। जिला अस्पताल में डॉक्टर कल्पना जेफ एवं उनके सहयोगियों की टीम ने आज चार दृष्टिबाधित बच्चों को उनकी आंखों का उजाला सर्जरी के माध्यम से दिया। सुष्टि 10 साल की है अब वह दुनिया की सुंदरता भरपूर नजरों से देख सकेगी। करेली गांव का दुर्गेश भी अब सब कुछ देख सकेगा। कल्पना करिए यह सर्जरी नहीं होती तो इन बच्चों के लिए अगले कई सालों तक जीवन में अंधेरा ही होता। जिला अस्पताल में यह सुविधा आरंभ होने से कानजैनिलल कैटेक्ट से प्रभावित

अनेक दृष्टिबाधित बच्चों के जीवन में उम्मीद लौटी है। जिला अस्पताल में आज हुई सर्जरी की विशेष बात यह है कि एक साथ चार सर्जरी हुई। इस संबंध में अधिक जानकारी देते हुए सखिल सर्जन डॉ. वायके शर्मा ने बताया कि नेत्र विशेषज्ञ डॉ. कल्पना जेफ के नेतृत्व में 4 बच्चों का सफलतापूर्वक ऑपरेशन हुआ। नोडल ऑफिसर ब्लाईंडनेस डॉक्टर संगीता भाटिया ने बताया कि 4 बच्चों का ऑपरेशन हुआ जिसमें तांशू सेवती गांव से हैं। सुष्टि सुपेला से हैं दुर्गेश करेली गांव का है और राजकुमारी खुसीपार की है। इन्हें राजकुमारी की उम्र केवल 4 वर्ष है। सफल सर्जरी के बाद परिवार जनों की खुशी भी लौटी है और उनकी आंखों में खुशी के आंसू हैं। परिजनों ने बताया कि अब तक उनके उनके आंखों में आंसू उन्हें दुख देते थे। आज बच्चों की सफल सर्जरी के बाद उनकी आंखों में खुशी के आंसू हैं। आज हुए ऑपरेशन में ओटी में डॉक्टर कल्पना जेफ के साथ ही डॉक्टर संजय वालविरि नेत्र, सहायक अधिकारी माया लहरे, विवेक सोनी, शशुन सिन्हा के साथ मेडिकल स्टाफ ने ऑपरेशन किया। बच्चों को चिन्हअंकित करने में चिरायु टीम की विशेष भूमिका रही।

छालीवुड में छाया बीजापुर, फिल्म नवा बिहान में कुटरू की बालिकाओं ने दिए सुर, अदाकारी भी दर्शकों को लुभा रही

फिल्म का प्रमोशन करने बीजापुर पहुंची टीम, पहली बार बस्तरिया थियेटर में छत्तीसगढ़ी फिल्म का जलवा

बीजापुर (आरएनएस)। बस्तरिया संस्कृति और नक्सलवाद पर बेस्ट छत्तीसगढ़ी फिल्म नवा बिहान बीजापुर में जलवे बिखेरी रही है। फिल्म को थियेटर में लगे दो दिन ही हुए है और इसे लेकर दर्शकों में भरपूर उत्साह है। वजह है फिल्म की शूटिंग लोकेशन, स्क्रिप्ट और स्थानीय कलाकारों की इसमें भागीदारी। फिल्म की आधी शूटिंग बस्तर में हुई है, जिसमें बीजापुर के कुटरू में अधिकतर सीन फिल्माए गए हैं। इतना ही नहीं फिल्म में कुटरू की दो बालिकाएं भी किरदार में दिखने के साथ गाँडी में लिखी गीत को आवाज भी दी है। फिल्म के प्रमोशन के लिए निदेशक, मुख्य कलाकार और सहयोगी टीम बीजापुर पहुंची हुई है। खास बातचीत में निदेशक आशीष सुरेंद्र व अभिनेता

के कुछ हिस्सों के साथ बीजापुर को चुना गया। अभिनेता आकाश सोनी का कहना था कि यहां की लोकेशन कमाल की है, आने वाले दिनों में छत्तीसगढ़ी फिल्मों में शूटिंग लोकेशन के लिए बस्तर जाना जाएगा। शारदा सिनेमा के संचालक प्रवीण डोंगरे का कहना है कि फिल्म को अच्छा रिस्पॉन्स मिल रहा है, फिल्म बीजापुर के लोकेशन पर शूट है इसलिए लोग भी इसे ज्यादा पसंद कर रहे हैं।



बाड़ी विकास योजना से समूह की दीदियां हो रही आत्मनिर्भर

गोठानों में मिली भूमि पर कर रही हैं खेती

पारिवारिक खर्चों में निभा रही भागीदारी



बिलासपुर (आरएनएस)। बिल्हा ब्लॉक के सेलर की महिलाएं सुराजी योजना से आत्मनिर्भर हो रही हैं। उन्हें आजिविका का नया जरिया मिल गया है। इन्होंने महिलाओं में जय माता समूह ई श्रीगार महिला स्व-सहायता समूह की दीदियां भी शामिल है। बाड़ी विकास का कार्य कर सफलता की नयी सीढियां चढ़

महिलाओं के लिए भी प्रेरणा स्रोत बन गई है। स्व सहायता समूह से जुड़ी दीदी रामिन केंवट और रानी बाई धुरी ने बताया कि वे ग्राम पंचायत सेलर की निवासी है। उनके पास जमीन नहीं है, किन्तु सुराजी योजना प्रारम्भ होने से उन्हें खेती-बाड़ी करने के लिए गोठान में जमीन दी गई है। दीदियों ने गोठान की मिली जमीन पर सब्जी लगाना शुरू किया। दीदियों ने अपनी कड़ी मेहनत से 46 हजार से अधिक राशि का मुनाफा कमाया है। उनको कुल 96 हजार की आमदनी हुई जिसमें सब्जी उत्पादन में जुताई, बीज, दवा-खाद, पानी, बिजली इत्यादि के लिए 50 हजार रुपए व्यय किया। समूह की दीदियों ने बताया कि सब्जी विक्रय से प्राप्त मुनाफा राशि से वे अपने बच्चों को उच्च शिक्षा दिला रही है। इसके साथ ही पारिवारिक खर्चों में भी अपनी भागीदारी निभा रही है। बाड़ी विकास से प्राप्त सफलता से प्रोत्साहित होकर अब वे अच्छे फल वाले पौधे लगाकर अपनी आय बढ़ाने की दिशा में अग्रसर हो रही हैं। उन्होंने पेसी फायदेमंद योजना शुरू करने के लिए मुख्यमंत्री भूषेण बर्धल के प्रति आभार जताया है।

Social Justice Union advertisement. It includes the SJU logo, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID - sjunion29@gmail.com), registration details (Registered with Govt. No. 5526), and a list of services provided: Social Justice, Legal Aid, and more. It also features a section for 'अधिकार से न्याय तक' (From Rights to Justice) and 'आवश्यकता' (Necessity). The advertisement is signed by 'www.nyaysakshi.com'.